RAMOWY PLAN DNIA 
dzieci 2-5 letnich uczestniczących do Punktu Przedszkolnego w Stężycy kolonii 
Godziny otwarcia
Przedszkole oferuje opiekę nad dziećmi od poniedziałku do piątku, przez cały rok szkolny w godzinach 6:30 do 16.00 z wyjątkiem świąt i dni ustawowo wolnych od pracy. W okresie wakacyjnym pełni dyżur przez jeden miesiąc - lipiec lub sierpień. Dyżur wakacyjny jest planowany w Arkuszu Organizacyjnym opiniowanym przez Kuratorium Oświaty w Lublinie i zatwierdzanym przez Wójta Gminy Krasnystaw.
Jak spędzamy czas w naszym przedszkolu
6.30-8.00
Oczekiwanie na dzieci. Stwarzanie warunków do zabaw odpowiadających zainteresowaniom dzieci. Gry i zabawy dydaktyczne, zabawy konstrukcyjne, badawcze, tematyczne itp., oglądanie książek, albumów, czasopism dziecięcych. Prace porządkowe w sali.

8.00-8.15
Zabawy integrujące grupę. Wprowadzenie w tematykę dnia. Ćwiczenia poranne dzieci.

8.15-8.30
Przygotowanie do śniadania, czynności higieniczne, pomoc przy nakrywaniu do stołu
8.30-9.00
Śniadanie- doskonalenie umiejętności samodzielnego i estetycznego spożywania posiłku.
9.00-9.10
Zabiegi higieniczne; przygotowanie sali do zabaw i zajęć.

9.10-10.45
Zajęcia dydaktyczne prowadzone w grupie w Sali lub na powietrzu, zależnie od realizowanego zagadnienia dostosowane do możliwości dzieci. Zabawy ruchowe umożliwiające zmiany pozycji ciała dziecka. Zabawy dydaktyczne. Praca z grupą pięcio i czterolatków, umożliwienie swobodnej zabawy dla dzieci młodszych.

10.45-11.15
Pobyt na świeżym powietrzu; podczas sprzyjającej pogody - zabawy w ogrodzie, spacery, zabawy ruchowe, obserwacje  przyrodnicze, prace porządkowe i pielęgnacyjne w ogródku
podczas niesprzyjającej pogody – zajęcia przyrodnicze, zabawy swobodne lub praca indywidualna w sali przedszkolnej, zajęcia dodatkowe.
11.15-12.00
Przygotowanie do obiadu.  Obiad- doskonalenie umiejętności kulturalnego zachowania się podczas posiłku, poprawnego posługiwania się sztućcami (celebrowanie posiłku).
12.00-12.30
Zabawy wyciszające dla  dzieci, muzykoterapia, czytanie lub oglądanie bajek, ćwiczenia relaksacyjne, masażyki oraz swobodne zabawy według zainteresowań dzieci.
Podwieczorek
Zabawy dowolne, kontynuacja zajęć dydaktycznych
Zabawy dowolne, dodatkowe zajęcia dydaktyczne, zabawy ruchowe, koła zainteresowań
Opracowała Irena Ciechańska
